



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагнем в будущее



Суббота,
1 июля,
2017 год

№ 120

(29507)



4 680009 580978

НОВОСТИ

Надежда – на молодых аграриев



Губернатор Александр Карлин вручил Владимиру Никулину денежный сертификат.

Вчера губернатор Александр Карлин вручил денежные сертификаты выпускникам АГАУ, которые поедут работать в село.

Торжественное вручение дипломов выпускникам прошло в пятницу в главном корпусе Алтайского государственного аграрного университета. Вдвойне волновались

молодые специалисты, принявшие решение работать в селах. Всего их 11 человек. Ветеринарам, инженерам, агрономам, заключившим договоры с организациями

АПК, предстояло получить денежные сертификаты – по 150 тыс. руб. Средства выделены из регионального бюджета.

В мероприятии принял участие губернатор Александр Карлин. Выступая перед парнями и девушками, он отметил, что не зря четыре года подряд приходит на

торжественную церемонию именно в АГАУ: – Алтайский край – это флагман аграрной отрасли, по крайней мере, на востоке страны. Мы занимаем достойные позиции по целому ряду определяющих показателей. Речь идет и об объемах производства продукции, ее качестве и значении в решении проблемы продовольственной безопасности государства. Продукция, которая создается на промышленных предприятиях пищевой и перерабатывающей отрасли региона, хорошо известна жителям не только Сибири, Дальнего Востока, Урала, но и крупнейших столичных мегаполисов. Наше продовольствие активно продвигается на международных рынках. Оно востребовано, узнаваемо. И в этом смысле заметный отряд специалистов, а именно 529 человек, вливается в одну из наиболее значимых профессиональных когорт края.

Александр Карлин пожелал выпускникам успехов в

работе и полной самореализации. Отметил, что правительство региона готово и дальше поддерживать людей, сделавших выбор в пользу села, а также оказывать финансовую поддержку студенческим семьям, у которых рождаются дети.

В этот день получил два заветных документа Константин Безогодов, успешно завершивший учебу на биолого-технологическом факультете. Молодой человек родом из Мамонтовского района. Признается, что четыре года назад сделал правильный выбор, подав документы в аграрный вуз.

– Вдохновил пример дяди, который долгое время был зоотехником-селекционером в одном из хозяйств края. Я решил продолжить семейную традицию. В апреле заключил договор с компанией «Мельников» Новичихинского района, там занимаюсь молочным скотоводством. В коллективе около ста человек. Коллеги с радостью меня приняли.

Кстати, на предприятии трудятся два ветеринара, которые несколько лет назад также получили финансовую поддержку и приехали работать в сельскую местность.

Константину Безогодову предоставят служебное жилье и автомобиль. 150 тыс. руб. планирует потратить на обустройство дома.

Напомним, на протяжении десяти лет в регионе действует система государственной поддержки кадров АПК, включающая в себя целевую подготовку специалистов, им оказывают финансовую помощь. Другими словами, для молодежи созданы достойные условия проживания и работы в районах. На сегодня более 500 выпускников аграрного вуза трудятся в сельскохозяйственных организациях Алтайского края. Средства, выделенные вчерашним студентам, как правило, идут на приобретение дома или автомобиля.

Екатерина ЗЕЛЕНОВА, Андрей КАСПРИШИН (фото)



Виктория Лютикова: «Учеба завершилась. Впереди – вся жизнь».



Дипломы получили выпускники агрономического, биолого-технологического и ветеринарного факультетов.

ЦИФРА

ЖКХ модернизируют

В 2017 году в крае продолжат модернизировать объекты ЖКХ. На эти цели из регионального бюджета уйдет 65 млн рублей. Соответствующее постановление подписал губернатор Александр Карлин.

65 МЛН РУБЛЕЙ СУБСИДИЙ НАПРАВЯТ НА МОДЕРНИЗАЦИЮ ОБЪЕКТОВ ЖКХ В АЛТАЙСКОМ КРАЕ

Средства на модернизацию, реконструкцию и ремонт объектов ЖКХ распределят между организациями, которые работают в области тепло-, водоснабжения и водоотведения. Чтобы получить выплаты, нужно

направить документы в Минстройтранс, сообщает в ведомстве.

Впервые такие субсидии были выделены в прошлом году. Тогда сумма составила 64,6 млн рублей.

Алёна ИВАНОВА

ХРОНИКИ «АП»

Вот вам и ширпотреб

1 июля 1947 года, № 129 «Промартель «Алхимкомбинат» (председатель тов. Бессмертных) занимает первое место среди других артелей Бийского многопромпсоюза по выпуску товаров широкого потребления для населения. Она вырабатывает пластмассовую посуду, хозяйственное мыло, олифу, краски, оконную замазку, учебные сумки, чемоданы, салонный крем и др. К 1 июля передовики соревнования выполнили годовой производственный план на 75,8 процента. Артель выпустила на 708 тысяч рублей товаров широкого потребления. В. ЯРОВ».

Стиль и орфография приведенных материалов сохранены.

СЕССИЯ АКЗС

Есть ресурсы для развития края

16 законопроектов и 12 проектов постановлений АКЗС – такой напряженной была повестка 10-й сессии АКЗС, которая прошла 29 июня. В их числе депутаты рассмотрели и приняли особо значимые документы, касающиеся исполнения бюджетных обязательств края, здравоохранения, природоохранной деятельности и т. д.

Хороший задел

Многие из них, принятые в окончательной редакции, предварительно были рассмотрены и одобрены на публичных парламентских слушаниях. Именно поэтому большинство из 66 зарегистрированных депутатов были в теме и отдавали свои голоса «за».

Трижды в прошлом году, в марте, августе и ноябре, вносились изменения в главный финансовый документ края – закон «О краевом бюджете на 2016 год». И каждый раз они были связаны с ростом экономических показателей и дополнительными федеральными траншами региону. Доходы края выросли более чем на полтора миллиарда рублей. Общее мнение депутатов выразили итогами голосования за закон Алтайского края «Об исполнении краевого бюджета за 2016 год», 65 голосов.

Край достойно прожил непростой для всех год, выполнил обязательства перед жителями, не секвестрируя социальные программы.



Депутаты Госдумы Николай Герасименко и Наталья Кувшинова.

Заместитель председателя Правительства Алтайского края, министр финансов Владимир Притупов детализировал параметры исполнения бюджета-2016: доходы казны превысили 83 миллиарда рублей, темпы роста к 2015 году – 104 процента. На 21 процент подросли и собственные доходы, они превысили планку в 50 миллиардов. К слову, и бюджетные расходы текущего года прогнозируются с учетом увеличения общей суммы налоговых и неналоговых доходов, уточнения безвозмездных поступлений

из федерального бюджета, бюджетов Пенсионного фонда Российской Федерации. Территориального фонда обязательного медицинского страхования и государственной корпорации – Фонда содействия реформированию ЖКХ.

Главным источником пополнения доходной части остаются налоговые поступления. Так, сборы по налогу на доходы физических лиц составили 29 процентов от общего объема собственных доходов.

(Окончание на 2 стр.)

Задайте вопрос губернатору

5 июля на площадке холдинга «ФМ-Продакшн» состоится «Прямая линия» губернатора Александра Карлина с жителями края.

«Алтайская правда» является официальным участником «Прямой линии» и принимает вопросы своих читателей.

Задать вопрос губернатору вы можете по телефону редакции 35-46-85 с 14 до 16 часов и по электронной почте: mail@ap.altai.ru.

Соб. инф.

Тонны молока

Бийский район показал лучший в Алтайском крае результат по производству молока за пять месяцев 2017 года.

За этот период в районе получили 16 113 тонн молока. На втором месте – Хабарский район, где предприятия произвели 12 215 тонн молока. Заринские аграрии в этом рейтинге стали третьими. Они получили 11 275 тонн молока, сообщает краевой Минсельхоз.

Также в сфере производства молока отличились Топчихинский, Шелаболихинский, Зональный, Павловский районы.

Продукты едут в Китай

Во время форума «Российско-китайское ЭКСПО» в Харбине алтайские производители заключили соглашение об организации продаж в Китае.

Договор подписали все алтайские компании, продукция которых была представлена на выставках: «Алтайский лен», «Старая кондитерская фабрика», «Главкондитер», «Алтайский букет», Arte Bianca.

Продавать алтайские товары будут в крупном торговом центре провинции Хэйлуцзян, который откроют в сентябре. До этого времени предприятия должны пройти сертификацию, которая определит, какие именно продукты попадут на прилавки.

Больше всего китайцев заинтересовала медовая и пантосодержащая продукция, отметили в управлении края по пищевой, перерабатывающей, фармацевтической промышленности и биотехнологиям.

Приятного аппетита!

Фестиваль вареника «Все будэ смачно», который традиционно проходит в Гуселетово в Алтайском крае, попал в топ-10 самых популярных гастрономических фестивалей России.

Рейтинг фестивалей составил аналитическое агентство ТурСтат. День вареника, который состоится 29 июля на базе отдыха «Гуселетовские плесы» в Романовском районе, занял шестое место в России. В 2016 году его посетили более 7 тыс. человек.

На первом месте фестиваль «Вкусная Казань», на который в прошлом году приехало 29 тыс. человек.

Пляжные рейды

Летняя акция «Вода – безопасная территория» стартовала в Алтайском крае. Рабочие группы ездят по пляжам и проводят беседы с отдыхающими, чтобы избежать несчастных случаев.

Для акции госинспекторы по маломерным судам и спасатели объединились с правоохранителями и общественниками. Межведомственные группы патрулируют по всему краю, в том числе на «диких» пляжах, в детских лагерях и на турбазах. В краевой столице посетили реку Барнаулку и озеро Пионерское у поселка Кирова. Отдыхающим напоминают о правилах безопасности и раздают памятки.

Акция проходит по 2 июля, 24 – 30 июля, 21 – 27 августа, сообщают в ГУ МЧС России по региону. Такие же рейды проводят практически по всей России.

Алёна ИВАНОВА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

ПОДПИСКА-2017

Уважаемые читатели!

Заканчивается подписка на газету «Алтайская правда» на 2 полугодие 2017 года. Те, кто еще не успел оформить подписку, могут это сделать до 7 июля в любом почтовом отделении Алтайского края.

Индекс 50300 (без официальных документов) – на 6 месяцев 528 руб.
Индекс 50303 (с официальными документами) – на 6 месяцев 990 руб.

На правах рекламы.

ПРОГНОЗ

в крае сегодня в Барнауле
Ветер юго-западный, 10-15 м/сек, порывы до 20 м/сек, дождь, гроза, местами град.

+26° +31° | +27° +29°

в последующие двое суток в крае

2 июля день ночь Ветер юго-западный, 8-13 м/сек, усилением до 18 м/сек, дождь, гроза, местами град.
+12° +17°

+21° +26°

3 июля день ночь Ветер юго-западный, 5-10 м/сек, порывы до 18 м/сек, дождь, гроза, местами град.
+12° +17°

+22° +27°

ДАТА

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Сельпо – это звучит гордо!

Казалось бы, с ростом крупных торговых сетей мы навсегда должны были забыть такие слова, как «райпо» и «кооперация». Но ее феномен в том, что в новой России она не просто сохранилась, но и взяла на себя новую миссию – социальную.



Виктор Красилов:
«Алтайская кооперация - лидер Сибири».

Возрождаемся!

С председателем совета Алтайского крайпотребсоюза Виктором Красиловым мы говорим о том, как удается держать прочные позиции в топ-10 рейтинга региональных потребсоюзов России и оставаться лидером Сибири по объему розничной торговли, общественного питания, заготовок и производства товаров народного потребления.

– Виктор Маркович, 13 июня между Правительством Алтайского края и крайпотребсоюзом было подписано Соглашение о социально-экономическом развитии потребительской кооперации края. Что означает этот документ для алтайской кооперации?

– В этом году истек срок действия прежнего пятилетнего соглашения, выполненного в двустороннем порядке. За пять лет в развитие предприятий потребительской кооперации инвестировано 570 млн рублей, получено прибыли 373

государственной власти, среди которых стимулирование развития потребительской кооперации, рост объемов закупок продукции у сельхозтоваропроизводителей, прежде всего владельцев личных подсобных хозяйств, развитие торговли, производства, совместное решение задач региона и многое другое.

СЕЛО НЕ БРОСИМ

– Как чувствует себя кооперация рядом с развитым ритейлом, когда обеспеченность жителей торговыми площадями близка к 200%, а слово «сельпо» многие произносят с пренебрежительным оттенком?

– Ситуация и впрямь непростая. Весной 2017 года Центросоюз пошел на экономический эксперимент, заключив с сетью «Пятерочка» соглашение о передаче тысячи кооперативных



Потребкооперация снабжает сельских жителей всем необходимым, решает вопросы продовольственной безопасности и занятости, поддерживает социальную стабильность.

с органами власти кооперация несет социальную миссию содержания 239 таких магазинов, несмотря на убытки в 37 миллионов рублей в год. Мы не бросим село и впрямь будем снабжать всем необходимым, решать вопросы продовольственной безопасности и занятости, поддерживать социальную стабильность. Предприятия кооперации предоставляют льготы, проводят благотворительные акции, оказывают безвозмездные услуги селянам на общую сумму 47 миллионов в год. Возрождается заготовительная деятельность. Пока ее оборот скромнее, лишь 600 миллионов в год, но это деньги, которые получают жители края. Успешно развивается производство – во многом благодаря поддержке Правительства Алтайского края в рамках целевых программ. Предприятия крайпотребсоюза участвуют в тендерах по обеспечению продукцией бюджетных организаций, а субсидии отрасли в 2016 году составили 5,6 миллиона рублей.

– Где готовят специалистов для вашей отрасли?

– Крайпотребсоюз – учредитель Барнаульского кооперативного техникума

(БКТ). Там учат кадры и для нашей системы, и для экономики края в целом. За свою богатую историю техникум выпустил более 25 тысяч специалистов, около 70% руководителей и специалистов потребительской кооперации края – его выпускники. БКТ, включенный в национальный реестр «Ведущие образовательные



Там, куда не идут большие «сети», выручают кооперативные магазины.

учреждения России», – лидер рейтинга, в котором значится 56 отраслевых учебных заведений. Я и сам 52 года назад его окончил. На дневном и заочном его отделениях учатся сегодня более 1000 студентов, по инновационным образовательным технологиям. На базе техникума проводятся курсы повышения квалификации специалистов потребительской кооперации. Но даже при таком уровне подготовки кадровый вопрос остается для нас таким же болезненным, как и для многих других структур. Молодежь едет на работу в село неохотно. Эту общую проблему нужно решать на государственном уровне.

– Не секрет, что с внедрением ЕГАИС возникли определенные сложности. Как вам удается выполнять это требование законодателя?

– Автоматизация необходима, и мы приобретаем нужное дорогостоящее оборудование. Более 300 таких терминалов, работающих онлайн в системе ЕГАИС, мы уже установили. Каждый из 675 кооперативных магазинов края, реализующих алкогольную продукцию, нужно оборудовать контрольно-кассовым аппаратом стоимостью около 50 тысяч рублей, и не важно, что в селе продается лишь несколько бутылок вина в месяц. Далеко не во всех селах есть Интернет, в удаленных районах нет специалистов, работающих по этой программе, да нужно еще обучить продавцов. Проблем внедрения ЕГАИС и впрямь хватает, в их решении мы находим понимание в правительстве края.

Тамара ПОПОВА,
Сергей БАШЛЫЧЕВ
(фото)

СПРАВКА

Кооперация края объединяет около 200 организаций, 15 тысяч пайщиков, обслуживая более 444 тысяч жителей 57 муниципальных образований. В 2016 году совокупный объем деятельности составил 6,7 млрд руб, оборот розничной торговли – 4,7 млрд, общественного питания – 259 млн, произведено продукции на 695 млн. В системе действует свыше 800 магазинов.

млн рублей, уплачено налогов и сборов 1 млрд 906 млн рублей. По итогам состоявшейся в апреле текущего года рабочей встречи с губернатором Александром Карлиным поручил подготовить к подписанию новый документ – на 2017 – 2021 годы. Соглашение закрепляет традиционные направления нашего взаимодействия с органами

магазинов в ведение этого ритейлера по франшизе либо в аренду. Но крупные сети идут в города, райцентры, села с населением не менее 3 тысяч человек, в магазины с месячным оборотом не менее 3 миллионов рублей. «Большую бизнесу» неинтересны малые села, каких в нашем крае большинство. Сейчас по доброй своей воле и во исполнение соглашения

Поздравляю всех кооператоров Алтая с праздником!

Благодарю ветеранов, внесших немалый вклад в развитие кооперации: Петра Тимченко, Нину Товпышко, Людмилу Курдюмову, Владимира Стахнева, Галину Тишкину и многих других.

Председателя совета Змеиногорского райпо Нину Кашкарову, которая 12 июня 2017 года Указом Президента РФ за многолетний добросовестный труд и достигнутые трудовые успехи награждена медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, председателем советов и правлений – Нину Ясную (Кулундинское райпо), Любовь Тюнину (Шелаболихинское райпо), Анатолия Свиридова (ПО «Алейторг»), Галину Горбову (ПО «Тальменский хлебокомбинат»), Аллу Онучину (ПО «Ельцовский хлеб»), Галину Ярышкину (Михайловское межрайпо); заведующую магазином «Горячий хлеб» Кулундинского райпо Галину Серых, мастера-пекаря ПО «Тальменский хлебокомбинат» Елену Игнатьеву, водителя Егорьевского райпо Виктора Лебедева, продавца Шелаболихинского райпо Галину Дегтяреву, продавца Красносуевского РПС Татьяну Медведеву, продавца Красносуевского РПС, Барнаульского кооперативного техникума, других организаций.

Всех коллег, ветеранов и пайщиков с профессиональным праздником! Спасибо за ваш труд и преданность кооперативному сообществу. Желаю крепкого здоровья вам и вашим семьям, стабильности, оптимизма, добра.

С уважением
председатель совета Алтайского крайпотребсоюза Виктор КРАСИЛОВ.

ПЕРВОЕ ЗАСЕДАНИЕ

Связующее звено

27 июня состоялось первое заседание Общественной палаты Алтайского края нового созыва. В его работе приняли участие губернатор Александр Карлин и председатель АКЗС Александр Романенко.

Заседание открыл председатель Общественной палаты пятого и шестого созывов Лев Коршунов. Он напомнил, что в новый состав, которому предстоит работать три года, вошли 45 человек, представляющие различные сферы деятельности и территории края.

Общественная палата обновилась почти наполовину. В ее составе – шесть кандидатов и четыре доктора наук.

По краевому закону 15 из 45 членов палаты утверждаются губернатором края. Кандидатуры выдвигаются структурными подразделениями общероссийских и межрегиональных объединений. Ровно столько же членов палаты утверждается краевым парламентом из кандидатов, выдвинутых некоммерческими организациями. Еще 15 человек представили местные общественные объединения.

Глава региона Александр Карлин поздравил новых членов палаты с началом работы и призвал их активнее участвовать в разъяснительной работе с населением, в том числе по вопросам преобразований в социальной сфере.

Роль общественных объединений трудно переоценить, – призвал губернатор. – Я должен отметить, что за предыдущие годы Общественная палата основала эффективные методы работы. В их числе – общественная экспертиза проектов законов, организация обществен-

ного контроля, формирование институтов представителей Общественной палаты на местах, участие в проведении семинаров и научных-практических конференций. Подготовка докладов Общественной палаты о состоянии гражданского общества в Алтайском крае стала проводиться в последние годы на высоком профессиональном уровне.

Глава региона попросил членов палаты обратить внимание на вопрос повышения роли социально ориентированных некоммерческих организаций в оказании услуг населению и решении других вопросов. – Эта тематика по-прежнему актуальна и требует к себе пристального внимания именно со стороны общественных институтов. Необходимо также более тесно налаживать прямую связь с людьми для создания объективного представления о том, что делается в Алтайском крае для улучшения жизни наших земляков. Нужно активнее участвовать в мониторинге конфликтных ситуаций между населением и органами местного самоуправления. Для примера можно вспомнить ситуацию с реорганизацией учреждений социальной сферы, когда у населения отдельных сельсоветов из-за непродуманых действий местной власти создается неверное представление о целях оптимизации. В результате вместо понимания

истинной цели – улучшения качества предоставляемых услуг – у людей возникает ощущение, что власть стремится сэкономить деньги. В этом отношении Общественная палата могла бы стать одним из тех звеньев, которое соединило бы интересы и власти, и общественных объединений, и жителей края.

От имени парламентариев края общественников поздравил председатель АКЗС Александр Романенко. Он подчеркнул, что депутаты краевого парламента заинтересованы в продолжении тесного сотрудничества с Общественной палатой.

– Учитывая опыт, компетентность и профессионализм членов палаты, общество вправе ожидать от вас не просто констатации очевидных проблем, – сказал спикер. – Необходимы содержательные, конструктивные и, главное, реалистичные предложения по законодательному регулированию сложных вопросов, по совершенствованию правоприменительной практики.

В рамках своего первого заседания члены Общественной палаты определились со структурой организации: коллегия и составом комиссии, персональным составом руководящего звена. Большинство голосов председателем Общественной палаты шестого созыва был вновь избран президент Алтайского государственного технического университета им. И.И. Ползунова доктор экономических наук Лев Коршунов.

Вадим КУЛЕШОВ

СЕССИЯ АКЗС

Есть ресурсы для развития края

(Начало на 1 стр.)

В структуре расходов краевого бюджета преобладают социальные программы, на их реализацию в прошлом году направлено более 53 млрд рублей (69%), в том числе на социальные выплаты населению – 17,5 миллиарда, финансирование образования – 11,4, медстрахование неработающего населения – 11,2 миллиарда. В дорожный фонд инвестировали 9,2, в сельское хозяйство – 4,1 млрд рублей, по данным, приведенным Владимиром Притуповым. К слову, впервые с 2008 года бюджет-2016 был односторонним документом. Такой акцент сделал председатель комитета АКЗС по бюджету и налогам Владимир Устинов:

Краевой бюджет – 2017

Расходы	Доходы
87 млрд 783 млн рублей (рост 1 млрд 891 млн рублей)	81 млрд 839 млн рублей (рост 1 млрд 529 млн рублей)
	Собственные доходы
	Безвозмездные поступления
46 млрд 21 млн рублей (рост 746 млн рублей)	35 млрд 818 млн рублей (рост 783 млн рублей)

ности планового горизонта, в которой страна оказалась ввиду известных геополитических событий. Начиная с текущего финансового года



Председатель АКЗС Александр Романенко и депутаты поблагодарили за добросовестный труд Татьяну Кирееву.

мы вернулись к практике принятия трехлетнего бюджета. «Еще еще неиспользованные ресурсы, которые можно направить на развитие края, повышение благосостояния его жителей» – таким было резюме Татьяны Киреевой, заместителя председателя Счетной палаты края, по исполнению бюджета. Эта структура не

и передает виновных на «попечение» правоохранительных органов. К слову, за Татьяны Киреевой 10-я сессия АКЗС стала знаковой. 4 июля истекает срок ее полномочий на этом посту, и депутаты одобрили кандидатуру нового главы краевой Счетной палаты. Им стал Виктор Миненок, заместитель министра регионального Минфина. Особенность назначения в том, что долгое время сохранялась вакансия председателя Счетной палаты. Как сообщает в пояснительной записке председатель комитета АКЗС по бюджету и налогам Владимир Устинов, Татьяна Киреева на своем посту проработала шесть лет. Имя человека, который возглавил эту правительственную структуру, депутаты не афишировали широко вплоть до 29 июня. 46-летний уроженец Бийска Виктор Миненок работает в Министерстве финансов края

1 июля – Международный день кооперативов

Дорогие друзья!

Сердечно поздравляю вас с Международным днем кооперативов!

Созданная на принципах добровольности и партнерской поддержки данная форма коллективного хозяйствования всегда являлась одной из наиболее успешных и устойчивых. В Алтайском крае с его большим количеством сельских территорий, удаленных от районных центров поселений ваша деятельность играет важную социально-экономическую роль. Кооператоры обеспечивают более одного миллиона сельян продуктами питания и товарами. Незаменима ваша роль в решении проблем занятости, отстаивании интересов земледельцев, строителей, садоводов и других сообществ. Сохраняя и приумножая свои лучшие традиции, кооператоры Алтая находятся в постоянном поиске новых форм и методов работы. Активно участвуя в федеральных и краевых программах поддержки малого и среднего бизнеса, внедряя инновации в производство, вы способствуете росту благосостояния сельского населения. От всей души желаю вам успехов в работе!

Пусть сотрудничество, основанное на доверии, взаимопомощи, всегда приносит хорошие результаты! Здоровья, оптимизма и воплощения новых смелых замыслов!

Губернатор Алтайского края
А. НАРЛИН

Уважаемые работники и ветераны потребительской кооперации!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Международным днем кооперативов!

Ваша деятельность актуальна и полностью совпадает с приоритетами деятельности органов государственной власти и органов местного самоуправления края, главный из которых – повышение качества жизни наших земляков.

Потребительская кооперация была и остается одним из основных партнеров органов местного самоуправления в решении социальных проблем. Именно силами кооператоров в сельских районах края была создана необходимая для комфортной жизни людей инфраструктура. И сегодня кооперация в значительной мере поддерживает село, предоставляя рабочие места и обеспечивая деятельность целой сети предприятий торговли, общественного питания, хлебопечения, заготовок и промышленной переработки сельскохозяйственной продукции и сырья.

Свой профессиональный праздник кооператоры Алтая встречают в числе лидеров не только на сибирском уровне, но и среди организаций Центросоюза Российской Федерации. Это говорит о том, что ваши профессионализм и добросовестный труд позволили справиться с новейшими экономическими вызовами.

Уверен, что энергия и предпринимательская инициатива, профессионализм и опыт кооператоров будут и в дальнейшем способствовать росту благосостояния населения Алтайского края.

Желаю вам новых трудовых достижений, процветания, реализации намеченных планов! Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям.

Председатель Алтайского краевого
Законодательного Собрания
А. РОМАНЕНКО.

с 2000 года. Отличник финансовой работы, удостоен награды Алтайского края.

О ДОХОДАХ – ОТЧИТАЙСЯ

В рассмотренной депутатами редакции законопроекта «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края в сфере противодействия коррупции» предлагается уточнить понятие «иностранные финансовые инструменты» в ряде законов Алтайского края. 61 голос депутатов отдала документ в окончательном варианте. Изменения вносятся в целый ряд законов с учетом антикоррупционных требований и федеральной законодательной базы. Так, определяется порядок представления сведений о доходах, расходах, обязательствах имущественного характера отдельных категорий лиц, порядок проверки данных сведений; дополняется перечень оснований применения к муниципальным служащим мер ответственности.

В законе «О муниципальной службе в Алтайском крае» вводится статья, предусматривающая гарантии для муниципального служащего, сообщившего о фактах коррупции. Еще один закон – «О комиссии АКЗС по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами» скорректирован с учетом практики применения антикоррупционного законодательства, как сообщил прокурор края

Яков Хорошев. Действующая редакция предусматривает, что сведения о доходах, имуществе, обязательствах имущественного характера, подаваемые парламентариями в 14 дней со дня истечения срока, установленного для их подачи, размещаются на сайте Заксобрании. При этом в течение 30 дней депутат вправе их уточнить. Новая же редакция соотносит эти сроки и установить размещение сведений на парламентском сайте не позднее 30 дней со дня истечения срока, установленного для их подачи. Эти изменения депутаты приняли в двух чтениях.

Подготовила
Тамара ПОПОВА

КРАТКО

Лучшие по азбуке Морзе

Радисты из Алтайского края заняли первое место на первенстве России по скоростной радиотелеграфии, которое проходило в Пензе.

В соревновании участвовало 40 человек. Наш регион представили воспитанники молодежного спортивно-технического клуба «Радист», который находится в барнаульской школе № 31.

Спортсмены выполняли упражнения по приему и передаче сообщений кодом Морзе, работали с компьютерными программами RUFZ и Morse Runner.

Алтайские радисты набрали 2748,1 очка и заняли первое место. Вторыми стали кемеровчане, а третьими – представители Московской области, сообщили в управлении спорта и молодежной политики края.

Все представители региона оказались на пьедестале в личном зачете. На третье место среди девочек до 13 лет вышла Варвара Гладилова, такой же результат у Ивана Голопаша среди юношей до 14 лет. Лидер нашей команды и член российской сборной Платон Журавлев стал лучшим среди юниоров до 18 лет и получил приз президента Радиолюбителей России за лучший результат в первенстве РФ.

Юные учёные едут в Москву

На летнюю смену МГУ отправляются 16 юных ученых из Алтайского края. Путевки в Москву они получили, победив в конкурсе научно-технического творчества.

В столицу поедут 13 человек из Барнаула и трое из Рубцовска. Они станут участниками профильной смены, на которую съедутся дети, увлекающиеся наукой. Одаренные дети заедут в детский санаторий Управления делами президента РФ «Поляны» в Москве, сообщают в «Сибирской генерирующей компании», взявшей на себя часть расходов за путевки и перелет.

В столице школьникам предстоит подготовить научный проект под руководством опытных наставников и защитить его перед конкурсной комиссией.

Алёна ИВАНОВА

СПЕЦПРОЕКТ «КОРРУПЦИИ НЕТ!»

Яков Хорошев:

«Мздоимство делает общество больным»

С 19 по 23 июня 2017 года в Вене прошла 8-я сессия группы по обзору хода выполнения Конвенции ООН против коррупции. В ней принял участие представитель Генеральной прокуратуры РФ. Проблема коррупции, которой озабочены многие страны мира, касается России и Алтайского края. О том, как сегодня идет борьба с этим злом, мы беседуем с прокурором Алтайского края Яковом Хорошевым (на снимке).



– Яков Евгеньевич, на ваш взгляд, почему «беловоротничковой преступности» уделяется серьезное внимание на международном уровне?

– Международное сотрудничество в области противодействия коррупции достаточно сложное. В том, что мздоимство и лихоимство наносят колоссальный вред любому государству, делают общество больным, не сомневается уже никто. Конвенцию ООН против коррупции, подписанную 14 лет назад, поддерживают уже 172 страны мира.

Россия ратифицировала Конвенцию 8 марта 2006 года. И высокий уровень авторитета РФ при борьбе с коррупцией остается одним из приоритетных направлений деятельности Генеральной прокуратуры РФ. Причем мы с тех пор сделали очень многое не только в сфере наказания, но и в плане профилактики.

– Это касается прежде всего законодательства?

– В первую очередь да. Ведь все меры борьбы с тем или иным явлением должны быть легитимными. Были приняты законы, которые позволяли достаточно серьезно противостоять «беловоротничковой преступности». Например, федеральный закон «О противодействии коррупции».

Как и во всех субъектах, в прокуратуре Алтайского края появилось принципно

ально новое подразделение – отдел по надзору за соблюдением законов в сфере противодействия коррупции. Его сотрудники назначаются приказом Генерального прокурора РФ после тщательного анализа профессиональных и личностных качеств. И напрямую подчиняются только мне. Это позволяет более оперативно решать поставленные задачи, исключить попытки постороннего влияния.

У Комитета Госдумы по безопасности и противодействию коррупции довольно широкий круг полномочий. На сегодня работает уже пятый Национальный план противодействия коррупции, утвержденный президентом РФ Владимиром Путиным.

Более чем в половине субъектов РФ органами исполнительной власти созданы и реализуются соответствующие программы по вопросам противодействия коррупции.

В уголовное законодательство страны введен ряд новшеств. Установлена уголовная ответственность за коррупционные преступления в виде штрафа, равному кратности сумме взятки. Появились понятия «посредничество во взяточничестве» и «мелкое взяточничество». Оговорены условия освобождения от уголовного наказания так называемых взяточников. Приняты нормы, отягчающие уголовное наказание людей, его не исполняющих. Штраф, например, может

быть заменен на реальное лишение свободы. Стоит заметить, что, видимо, благодаря активности правоохранительной ситуации, касающейся коррупции в крае, стране, меняется в лучшую сторону.

– Как идет борьба с коррупционными проявлениями, которые случаются в интересах предприятия или организации?

– За многие административные правонарушения предусмотрена ответственность юридического лица. В прокуратуру края вопрос привлечения организаций и предприятий к такой ответственности всегда на контроле. С 2014 по 2017 год в крае по такому составу привлечено 33 организации. В большинстве своем административные производства возбуждены по материалам уголовных дел.

Например, в 2014 году в отношении ООО «Энерго-эксперт» было возбуждено дело об административном правонарушении. Исполнительный директор общества предлагал вознаграждать человека, выполняющего организационно-распорядительные полномочия в коммерческой компании. Деньги обещал за действия в интересах своего предприятия. После этого было возбуждено административное производство. В итоге организация оштрафована на 1 миллион рублей.

Как правило, подкупить кого-либо в интересах своего предприятия пытаются руководители и их заместители, в редких случаях кто-то другой. С 2014-го по 2017 год это пытались сделать 27 директоров обществ, 4 заместителя директора, 1 учредитель, 3 главных инженера.

Вознаграждение в рублях предлагалось за подписание актов о приеме выполненных работ, справок об их стоимости, а также осуществление расчетов, обеспечение оплаты, подписание мирового соглашения в суде, оказание содействия в согласовании договоров энергоснабжения, неуправление

к административной ответственности, обеспечение скорейшего возврата имущества – задержанных автомобилей, ненаправление информации о недостоверном декларировании грузов, nepроведение проверок. В общем, список довольно широк.

– Учит ли чему-то такой негативный опыт других?

– Считаю, да. На сайте Прокуратуры Алтайского края и Алтайской торгово-промышленной палаты с 2014 года располагается Реестр юридических лиц, привлеченных к административной ответственности.

О том, что он существует, представители бизнеса уведомлены 28 мая 2014 на заседании Общественного совета по защите субъектов малого и среднего бизнеса. Для них изготовлена Памятка по вопросам противодействия коррупции. Ее можно найти на сайтах прокуратуры края и Алтайской торгово-промышленной палаты. Цель – предупредить заключение контрактов с представителями «нечестного» бизнеса, решающего возникающие проблемы посредством денежного вознаграждения. В реестре сведения о наименованиях юридических лиц, дата привлечения к административной ответственности, размер штрафа.

Если сравнить нашу ситуацию с другими субъектами РФ, то могу отметить, что в Алтайском крае данный институт права работает довольно успешно.

Сама такая работа, а также освещение ее в СМИ повышают правовую грамотность в плане антикоррупционного поведения как обывателей, так и чиновников. Во многом это позволяет предупредить то, с чем потом работают следственные и оперативные структуры. Что уже обнадеживает.

Беседавала

Тамара ЛОГИНОВА

В ГОРОДАХ И СЕЛАХ

Начали с Матросова

В Бийске приступили к капремонту одной из улиц, на очереди другие объекты.

На ул. Александра Матросова приступили к работе дорожники. Компания «Бийскдорстрой» до 1 ноября должна усилить конструкцию проезжей части, положить новую дорожную одежду, расширить примыкания и съезды с дороги, построить пешеходные тротуары и ливневую канализацию.

Капитальный ремонт улицы стал возможен благодаря финансовым средствам, поступающим по линии наукограда. Деньги наукограда согласно законодательству можно использовать лишь на развитие инфраструктуры города. Стоимость контракта капремонта ул. А. Матросова более 43 млн рублей. После проведения работ эта дорога станет одной из основных транспортных артерий в Приобском районе Бийска и разгрузит ул. Социалистическую, по которой сегодня направлен основной автомобильный поток.

Как сообщили «АП» в пресс-центре администрации Бийска, кроме данной улицы финансовые средства наукограда в этом году планируется направить и на решение других важных для города проблем. Так, будет заменена кровля на школе № 34, а также окна в ряде бийских школ, проведен ремонт здания молодежного центра «Родина», Дома технического творчества (планетарий) и фасада здания городского драматического театра.

На эти цели в Бийск поступит около 119 млн рублей, в структуре которых как федеральные, так и краевые финансовые средства.

1350 дней кадетов

Сценарий выпускного бала в Алтайском кадетском корпусе ЗАТО Сибирский был в этом году необычным.

Первым аттестатом особого образца, медаль «За особые успехи в учении» и традиционное денежное поощрение от главы администрации ЗАТО Сибирский получил Дмитрий Васильев: такое право он заслужил отличной учебой и активным участием в жизни корпуса.

Александр, Алексей, Никита – кадеты с этими именами сразу же после отличника получили свои аттестаты, затем Андрей, Константин, Егоры и Георгии... Благодаря поименному вручению выяснилось, что из 38 выпускников больше всего носят очень похожие имена – Данил, Данила и Даниил, потом идут ребята с именами Илья и Роман,



а вот Артур, Руслан и Геннадий представлены в «единичном экземпляре».

Кадетам было очень приятно услышать музыкальное поздравление от Матвея Заподовникова, выпускника корпуса 2013 года, а также обращения и напутствия администрации ЗАТО, родителей, классных руководителей и воспитателей. Вместе им суждено было пройти путь длиною в пять лет, всего 1350 дней, и в этот июньский день им было очень жаль расставаться. Об этом говорили и педагоги, и сами кадеты, которые на прощание всем работникам корпуса подарили красивые розы как символ любви, уважения и признания.

Табынская икона в Бурле

В Алтайском крае проходит крестный ход с иконой Табынской Божией Матери. 26 июня святая была доставлена в Бурлинский район казаками Оренбургского казачьего войска.



Чудотворный образ встретили настоятель храма Владимирской иконы Божией Матери отец Олег и прихожане, пришедшие на богослужение. Икона была установлена в храме Владимирской иконы Божией Матери в Бурле.

Вместе с ней привезли ковчег с двадцатью капсулами с частицами мощей святых, а также железный крест.

Как рассказал «АП» Петр Малышев, верующие села Бурлы пришли к святыням просить об исцелении и вознести молитвы. На следующий день, перед тем как отправиться казачьей группе с дальнейшей миссией в села Устьянка и Михайловка, состоялся крестный ход вокруг заложенного фундамента будущего храма.

За более чем трёхвековую историю существования села Устьянка впервые такая святая посетила самое старое село на территории Бурлинского района. Поклониться иконе Табынской Божией Матери пришло множество верующих не только Устьянки, но и соседнего села Лесного. Для того чтобы вместилось большее число паломников, для богослужения было предоставлено помещение Устьянской школы. Наплыв верующих продолжался более двух часов.

Затем святая была перевезена в село Михайловка.

Табынская икона Божией Матери относится к 36 иконам, чудесным образом явленных в России за тысячу лет. Православный крестный ход проходит уже на протяжении семи лет. Святой образ побывал в двенадцати зарубежных странах и пятидесяти регионах России: на Чукотке, в Калининграде, на Урале, а также во всех приграничных регионах России. На Алтае крестный ход будет проходить до самой осени. Цель казаков – объехать все алтайские епархии, а затем продолжить православную миссию в других регионах России.

Чудес исцелений, связанных с иконой, существует великое множество. Кроме того, говорят, что икона Табынской Божией Матери притягивает дождь туда, где она находится. И в этом смогли убедиться бурловчане: по всему пути по району, где проследовала казачья группа со святым образом Богородицы, небо награждало землю теплым дождиком.

Трудовые каникулы

43 договора заключено со школьниками Чарышского района в рамках летней социальной акции «5-я трудовая».

География организаций разнообразна: Мало-бачлакский сельсовет, маякский детский сад «Солнышко», хозяйство «Берёзовское», Чарышская школа, впервые в «5-й трудовой» принял участие СПК «Рубин», трудоустроены ребята в Чарышский лесхоз, рассказывает Надежда Барсукова («Животновод Алтай»).

Так, в поликлинике районного центра работает Елизавета Березовикова, ученица

девятого класса Чарышской школы. Облечённая в белый халат, Лиза проворно, со знанием дела выдает медицинские карты посетителям, ведь её рабочее место – в регистратуре детской консультации.

Без прогулов и опозданий трудятся в пекарне «Кооператор», что в райцентре, учащиеся одиннадцатого класса Роман Петров и Кирилл Сидкин. Работа у ребят разнообразная: косят траву на территории, проводят косметический ремонт помещений, помогают разобрать и развезти тару.

Два рабочих места для подростков предоставил этим летом «Чарышский кооператор», где работают девятиклассницы из Красного Партизана Ульяна Витямын и Яна Бокарёва.

Больше всего трудоустроено ребят в ОПХ «Новоталицкое». Шестнадцать мальчишек и девчонок в возрасте от 14 до 18 лет трудятся там в животноводческом комплексе, помогая взрослым подготовить помещения к предстоящей зиме.



Замкнуло

В Баяевском районе прямо на трассе сгорел автомобиль.

25 июня в 00.51 в пожарно-спасательную часть села Баяево поступило сообщение о пожаре.

Как сообщают журналисты газеты «Голос хлебороба», по прибытию на место происшествия было установлено, что горит автомобиль «Опель», принадлежащий гражданину Э. Трагедия произошла на трассе К-23 около хорошо известной в крае стелы космонавту Валентине Терешковой.

Причиной пожара явилось замыкание электропроводки. Автомобиль сгорел полностью. К счастью, водитель не пострадал, так как успел вовремя его покинуть.

Подготовила Оксана ИВАНОВА

(фото из газет «Сибирский вестник», «Животновод Алтай», «Бурлинская газета»)

РЕКЛАМА «АП», ул. Королёнок, 105, 5 этаж, 501 каб. Тел. 63-34-78, факс 63-44-30.

Сообщение о проведении торгов по продаже имущества ООО «Алтайский картофель»

Организатор торгов – конкурсный управляющий ООО «Алтайский картофель» (658057, Алтайский край, Первомайский район, с. Сорочий Лог, ул. Е. Матяш, 63, ОГРН 1032201863231, ИНН 2221054632) Арехина Олеся Ивановна (656066, г. Барнаул, а/я № 1592, ао125@mail.ru, ИНН 222209071750, СНИЛС 070-604-284-33, решение АС АК по делу № А03-18354/2014 от 10.09.2015 г.), член Ассоциации МСРО «Содействие» (ИНН/ОГРН 5752030226/1025700780071, 302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, 15) сообщает о проведении 09.08.2017 г. в 08 час. 00 мин. (везде время – московское) открытых по составу участников и способу подачи предложений и цене электронных торгов в форме аукциона на электронной площадке «Межрегиональная электронная торговая система» (далее – ЭП) по адресу в сети Интернет: m-ets.ru по продаже единым лотом следующего имущества: лот № 1 – «Производственно-технологический комплекс ООО «Алтайский картофель» в составе: недвижимость, транспортные средства, самоходные машины, оборудование, право аренды, начальная цена – 58172000 руб. Шаг торгов – 5% от начальной цены лота. Заявки принимаются с 08.08.2017 г. по 24 час. 00 мин. 04.08.2017 г. Победитель – участник торгов, предложивший во время торгов наивысшую цену. Порядок торгов установлен Ф3 № 127 «О несостоятельности (банкротстве)», Приказом МЭРТ №495 от 23.07.15 г., Регламентом ЭП, Положениями о порядке, сроках и условиях продажи имущества ООО «Алтайский картофель», документацией по торгам и настоящей публикации. Для участия в торгах: в срок приема заявок подать заявку с приложенными документами, внести задаток в размере 1% от вышеуказанной начальной цены на расчетный счет (для оплаты задатка): ООО «Алтайский картофель», ИНН 2221054632, р/с 40707281018000002447, Алтайский РФ АО «Россельхозбанк» г. Барнаул, БИК 040173733, к/с 3010181010000000733, а также предоставить следующие документы, заверенные электронной цифровой подписью: договор о задатке или документ об оплате задатка, выписка из ЕГРЮЛ (для юридических лиц – ЮЛ), выписка из ЕГРИП (для индивидуальных предпринимателей – ИП) или заверительное удостоверение в нотариальном порядке копии таких выписок, при этом срок получения указанных выписок должен быть не более 1 месяца до даты предоставления заявки; письменное решение об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством РФ и (или) учредительными документами ЮЛ и если для участника открытых торгов приобретение имущества/лота или внесение денежных средств в качестве задатка являются крупной сделкой; копия документа, удостоверяющего личность (для ИП и физических лиц – ФЛ); документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя; надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации ЮЛ (для государственной регистрации ИП в качестве ИП в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица). Заявка должна содержать следующие сведения о заявителе: наименование, организационно-правовая форма, место нахождения, почтовый адрес (для ЮЛ), фамилия, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для ФЛ), номер телефона, e-mail, ИНН; сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему и о характере этой заинтересованности; сведения об участии в капитале заявителя конкурсного управляющего, Ассоциации МСРО «Содействие»; обязательство участника торгов соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении торгов. Поступление задатка должно быть подтверждено на дату подписания протокола определения участников торгов. Задатки возвращаются лицам, не выигравшим торги, в течение 5 рабочих дней с даты подписания протокола о результатах торгов. Договор купли-продажи заключается с учетом преимущественного права приобретения в соответствии со ст. 179 ФЗ № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» в течение 5 дней с даты получения предложения. Оплата договора купли-продажи – от покупателя в пользу продавца подписания договора по реквизитам: ООО «Алтайский картофель», ИНН 2221054632, р/с 40707281018000000029, Алтайский РФ АО «Россельхозбанк» г. Барнаул, БИК 040173733, к/с 3010181010000000733. Согласование времени ознакомления (осмотра) с имуществом и документацией обязательно. Осмотр проводится по адресу: Первомайский район, с. Сорочий Лог и по месту нахождения имущества. Получить информацию о лотах/имуществе, его составе, характеристиках можно в рабочие дни по тел.: (3852) 65-39-06, 8-913-215-8389, а также по адресу: г. Барнаул, пл. Баварина, 2-304.

Сообщение о торгах ЗАО «Завод алюминия литья»

Организатор торгов (далее ОТ) – Пупков Сергей Владимирович, ИНН 222400653292, СНИЛС 03946048068, 656002, г. Барнаул, ул. Воробьёвского, 140, а/я 130, sgoft2003@rambler.ru, (3852) 616-414, член Ассоциации «Урал-Сибирское объединение объектных управляющих», ОГРН 1025402478980, ИНН 5406240676, г. Омск, ул. 5 Армии, 4, оф. 1, проводит на ЭП «Аукцион Сибири» http://aust.ru торговые лоты в форме открытого предложения – от продавца по цене и способу предложения о цене имущества, находящегося в залоге у ПАО «Сбербанк России», закрытого акционерного общества «Завод алюминия литья», ОГРН 1022201387361, ИНН 2223005260, КПП 222301001 (656023, Алтайский край, г. Барнаул, пр. Космонавтов, 8/30), в конкурсном производстве по решению Арбитражного суда Алтайского края от 21.04.2015 г. по делу № А03-10528/2014.

Лот № 1 в составе: Объект недвижимости – здание производственного корпуса с пристройкой, литер АА1А2А3, общей площадью 40 656,9 кв.м, материал с/ст. №6 панели, расположенное по адресу: г. Барнаул, пр. Космонавтов, 8/29; кадастровый номер объекта: 22:63:01 02 25:65:01:401:002:000460420. Право аренды земельного участка (категория земель – земли населенных пунктов) со сроком аренды на десять лет до 23 апреля 2019 года, с площадью, функционально обеспечивающей находящийся на ней закладываемым объектом недвижимости, 25 595,00 кв. м, расположенное по адресу: г. Барнаул, пр. Космонавтов, 8/29, кадастровый номер: 22:63:010225:65. Цель инвентаризации ИАТ2.5 в инвентаризованном инвентарном номере 26357, 26431, 26432, 26432, 26441, 26499.

Печер залочная № 747219, инвентарный номер 36034. Начальная цена лота № 1 без НДС – 76 295 694 руб. Задаток в размере 10% от цены, сложившейся за соответствующий период снижения цены, перечисляется до 23.59 ч. (здесь и далее время московское) последнего дня окончания соответствующего периода на счет (далее счет АУ) ЗАО «Завод алюминия литья», № 40702810100000894886 в ООО «Сибсбонбанк» г. Барнаул, БИК 040173745, к/с 30101810100000000733, р/с 40707281018000000029, Алтайский РФ АО «Россельхозбанк» г. Барнаул, БИК 040173733, к/с 3010181010000000733. Датой внесения задатка считается дата его зачисления на расчетный АУ. Величина снижения начальной цены – 5 (пять) % от начальной цены публичного предложения. Срок, по истечении которого последовательно снижается начальная цена – 5 (пять) календарных дней. Устанавливается 12 этапов торгов по 5 календарных дней каждый. Цена продажи имущества посредством публичного предложения не снижается ниже 34 333 062 руб.

Заявки подаются с 00.00 ч. 02.07.2017 г. по 23.59 ч. 30.08.2017 г. (включительно) посредством электронного документарного торга на ЭП http://www.aust.ru/ «Аукцион Сибири» http://aust.ru. Участники торгов могут ознакомиться с условиями торгов и предоставить заявку с приложением документов на участие в торгах, содержащую сведения: обязательство участника соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении торгов, наименование, организационно-правовую форму, место нахождения, почтовый адрес, (для юридического лица), Ф.И.О., паспортные данные, место жительства (для физического лица), номер телефона, адрес электронной почты, ИНН, сведения о наличии, отсутствии, характере заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, управляющему, об участии в капитале заявителя конкурсного управляющего, СРО, членом или руководителем которой является управляющий. Приложение к заявке: действительная на день представления заявки выписка из ЕГРЮЛ или ЕГРИП, документы, копии документов, удостоверяющих личность, заверенные надлежащим образом (для физического лица), копия свидетельства о присвоении ИНН, заверенная надлежащим образом (для физического лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица (или государственной регистрации физического лица в качестве ИП в соответствии с законодательством соотв. государства (для иностранного лица), документы, подтверждающие полномочия руководителя (для юридического лица) или представителя (для физического лица и юридического лица) на осуществление действий от имени заявителя. Заявка и указанные документы подаются в форме электронного сообщения, подписанные электронной цифровой подписью.

Победитель торгов – участник торгов, представивший в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества должника, которая не ниже начальной цены, установленной для определенного периода проведения торгов, при отсутствии предложений других участников торгов по продаже имущества. В случае если несколько участников торгов по продаже имущества представили в установленный срок заявки, содержащие различные предложения о цене, но не ниже начальной цены, установленной для определенного периода, право приобретения имущества должника принадлежит участнику торгов, предложившему максимальную цену за это имущество. В случае если несколько участников представили в установленный срок заявки, содержащие различные предложения о цене, но не ниже начальной цены, установленной для определенного периода, право приобретения принадлежит участнику торгов, который первым представил в установленный срок заявку на участие в торгах. Подведение итогов торгов осуществляется посредством электронного документооборота на сайте http://www.aust.ru. в день и время определения победителя, либо если заявок не поступило – 31.08.2017 г. в 08.00 ч. на ЭП.

Срок заключения договора купли-продажи не позднее 5 дней с даты проведения торгов. Срок оплаты по договору купли-продажи не позднее 30 дней с даты его заключения на счет АУ.

Ознакомление с документацией, характеристиками имущества осуществляется в течение срока приема заявок по адресу ОТ в рабочие дни с 10.00 до 13.00 по местному времени по предварительной записи по телефону ОТ.

ОПРОС «АП»

РАКУРС

ГОРОСКОП на 1 – 7 июля

Эта маленькая жизнь

На сайте «Алтайской правды» проведены опросы на темы «Как вы проведете это лето» и «За что вы любите лето».

На первый большинство жителей края (112 голосов, или 36% опрошенных) ответило, что лето они проведут дома, не покидая пределов региона. 97 человек оказались трудоголиками: по их ответам выходит, что весь жаркий сезон они проведут на работе (31%). 19% опрошенных указали местом летнего времяпрепровождения дачу, и 10% – море.

Лето жители нашего края в основном любят за тепло и обилие солнечных дней (83 голоса, или 46% опрошенных). 8% из принявших участие в опросе любят это время года за возможность купаться и загорать, 6% – за пикники на природе, столько же – за школьные каникулы, 18% – за все вместе.

Тем не менее оказались и те, кто вовсе не любит самое жаркое время года, – это 7% от общего числа откликнувшихся.

Участвуйте в наших опросах на сайте ar22.ru

Оксана ИВАНОВА, Евгений НАЛИМОВ (фото)



Озеро под охрану

В Совете Федерации прошел «круглый стол» на тему «Телецкое озеро – уникальный природный символ России».

Участники мероприятия рассмотрели меры по сохранению Телецкого озера как уникального памятника природы с учетом сохранения баланса между охраной его природного комплекса и продолжением на территории озера туристической, рекреационной и иной деятельности.

По итогам обсуждения Правительство России было предложено ускорить утверждение в рамках направления стратегического развития Российской Федерации «Экология» приоритетного проекта, направленного на



Телецкое озеро.

сохранение и предотвращение загрязнения Телецкого озера. Федеральному собранию рекомендовано поддержать проект Федерального закона «Об охране Телецкого озера».

С вилами – на участкового

Житель села Рогозиха Павловского района отправится в колонию строгого режима после того, как напал с вилами на участкового. 18-летний парень хотел отобрать у сотрудника правоохранительных органов табельное оружие.

Как сообщили «АП» в краевом Следстве РФ, вечером 8 октября 2016 года в полицию поступило сообщение о бытовом конфликте в одном из домов села Рогозиха. Участковый уполномоченный отправился туда. А во дворе сотрудника правоохранительных органов встретил юноша с вилами, набросился на него, попытался ударить в грудь. Полицейский увернулся и перехватил у парня «орудие». Как потом выяснилось, целью юного налетчика был пистолет полицейского.

Суд оценил «подвиги» парня как покушение на убийство, разбой, попытку незаконно завладеть огнестрельным оружием. Ему

назначено 4 года колонии строгого режима.

Позарился на чужое золото

В Тальменском районе задержан мужчина, которого подозревают в краже ювелирных изделий.

В июне этого года в одном из домов были украдены четыре золотых кольца и цепь с кулоном, хозяев в это время не было дома. Как выяснилось в дальнейшем, вор влез в дом через окно веранды. Злоумышленник вскоре был задержан. Все похищенное стражи правоохранительных органов и изъяли из его жилища. Ювелирные изделия полицейские вернули законному владельцу.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьей 158 УК РФ. За кражу, совершенную с незаконным проникновением в жилище, статья предусматривает лишение



Крути педали, пока не догнали

Три травмы за неделю. Таков мой личный счет начинающей городской велосипедистки. И не потому, что кататься не умею. Не чемпионка, конечно, но педали кручу прилично. Дело в другом. Барнаул оказался не готов к велосипедной эпидемии.

В этом сезоне поехали семьями, от бабушек до внуков. Недостатком эволюции между пешеходами и водителями – велосипедисты появились на улицах вместе с первыми комарами и вылились в плотный транспортный поток, заполонили тротуары.

Мне далеко до безбашенных наездников, готовых ради скорости и снижения веса велосипеда убрать такой «лишний» элемент конструкции, как передние тормоза... Тут бы с тротуарами разобраться. Ведь в отсутствие велодорожек с разметкой они – единственный выход, если хочется на сон грядущий, когда спадет жара, нарезать пару-тройку кружочков по своему густонаселенному кварталу в Индустриальном районе.

Для покатушек тротуары неудобны. Во-первых, потому, что с проезжей частью они пересекаются не пологими съездами, а высокими поребриками. Чтобы не отбивать колеса вместе с мягким местом, приходится то и дело спешиваться. Во-вторых, вечером там прогуливаются мамочки с малышами и всегда есть риск, что непоседа вдруг бросится тебе под колеса.

Провожая с завистью двухколесных лихачей, которые катят прямо по кромке проезжей части, вклинившись в это железное загнванное месиво однажды решился и я. После единственного эксперимента поняла: здесь куда страшнее, чем на тротуаре. Двигаться велосипедист должен по правому краю дороги, а о предстоящем маневре поворота налево предупредить водителей выгнутой в сторону левой рукой. Но не тут-то было. Слева не реагировали, а справа еще и обогнать пытались по обочине.

Доктор-травматолог, внимательно осмотрев мой очередной синяк на коленке, с уверенностью провидца констатировал: «Велосипедисты, блин...» В этот день я у него была уже третьей пациенткой с таким ушибом.

Надежда на принципиальное решение, уже принятое в краевой столице, – разработать схему велосипедных маршрутов с выделением в каждом районе специальной полосы с разметкой, трафаретами, отделенными от проезжей части сплошной линией. А пока... Мои домашки купили краску. Рисовать звездочки на раме по количеству набитых шишек.

Тамара ПОПОВА

У НАШИХ СОСЕДЕЙ

совместно специалисты медицинского центра с канадскими специалистами. Теперь онкобольные получили шанс для проведения наиболее эффективных операций. Хирург при удалении опухоли распял ее и видит в микроскоп границы – злокачественные клетки начинают светиться в теле человека. Поэтому спрей является весьма удобным способом для диагностики распространения в теле человека новообразований. Его уже использовали при операциях на головном мозге. Сейчас новая разработка проходит клинические испытания и оформление сертификата. И только затем можно будет обсуждать массовое производство спрея.

По материалам информационного агентства подготовил Константин СОМОВ

Хороший шанс

В Красноярске разработали спрей, который определяет невидимые раковые клетки. Новую разработку сделали



свободы на срок до шести лет. Известно, что подозреваемый уже был несколько раз судим за кражи.

Наживался на фальшивой аренде

В Яровом направлено в суд уголовное дело в отношении местного жителя, который летом 2016 года решил нажиться

обманным путем на отдыхающих.

Как рассказал «АП» заместитель славгородского межрайонного прокурора Роман Котляров, аферист разместил в сети Интернет объявления о сдаче в аренду жилья на территории города, хотя в наличии такого у него не имелось. Мужчина отвечал на поступившие телефонные звонки, сообщал, что он сдает в аренду жилье, однако для его бронирования необходимо внести предоплату, перевести ее на счет банкоматов карты.

Таким образом аферисту удалось обмануть 46 человек – жителей Алтайского края, Новосибирской, Кемеровской, Омской, Томской, Иркутской областей. Общая сумма причиненного ущерба составила 134 986 рублей.

Действия «находчивого» мужчины квалифицированы как мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана с причинением значительного ущерба гражданину.

Подготовила Тамара ЛОГИНОВА

В гости к самой Луне

ОВЕН. Самое лучшее – взять отпуск и отсидеться где-нибудь в тиши. В крайнем случае погрузиться в хозяйственные дела (хотя затраты могут быть весьма ощутимыми). На службе напряжение планет заставит вести себя потише. Впрочем, если вы займетесь творчеством или с головой уйдете в свое увлечение, тогда неприятности обойдут вас стороной. Пока это не лучшее время для дружеских тусовок.

ТЕЛЕЦ. Сейчас вам сложно найти общий язык с окружающими: можете погрязнуть во взаимных претензиях. Основная причина банальна – деньги. Ваши импульсивность и требовательность ведут к ссорам, но этого можно избежать, если найти индивидуальное занятие и быть подальше от возможных конфликтных ситуаций.

БЛИЗНЕЦЫ. Предстоит выполнять данные ранее обещания и более активно решать материальные проблемы, хотя вы пока не склонны к интенсивному общению. Результат откладывается, но все равно надо что-то делать. Чередуйте работу и отдых, тогда и задачи станут решаемыми. Эта неделя покажет, как вы отвечаете на вызовы звезд.

РАК. Раков не узнать. ведете себя независимо и где-то даже агрессивно, накаляя и без того сложную обстановку. Усилия не всегда достигают цели, и вас это сильно раздражает. В любом случае Ракам хочется заявить о себе, и у многих это получится. Прорываясь через трудности и преграды, вы идете к своей цели. Рано или поздно вам должно повезти.

ЛЕВ. Трудности тоже хватает, особенно в последнее время. Отсутствие результата способно подорвать уверенность и отразиться на самооценке. Но спасает вера, что все преодолите, будет и на вашей улице праздник. А пока станьте реалистичнее, не соблазняйтесь на ненужные траты и не позволяйте себя обмануть при денежных расчетах.

ДЕВА. Общая взвирчивость может отразиться и на вас. Не позволяйте эмоциям выбить вас из рабочей колеи. Спасением станут индивидуальный труд или даже несколько дней отдыха. А если нельзя, дистанцируйтесь от тех, кто нагнетает обстановку. В семье лучше не выяснять отношений, с начальством тоже лучше не вступать в дискуссии.

ВЕСЫ. Того, кто ждет многого от судьбы, в эти дни, скорее всего, постигнет разочарование. Чтобы энергия не уходила в свист, не взваливайте на себя лишнего и особенно не давайте заведомо невыполнимых обещаний. Лучше посмотрите вокруг: лето почти уже на середине, а вы еще не увидели того и этого. Скорее наполняйте впечатлениями от природы!

СКОРПИОН. Многие приуныли, а вы – на подъеме. Скорпионы часто успешны там, где поскользнулись другие. Одним словом, вы поведете активную линию (и даже чересчур), чтобы отстоять свои интересы. При этом не останавливайтесь перед возможным конфликтом, проявляя свой бойцовские качества. Похоже, теперь вас не обойти.

СТРЕЛЕЦ. Юпитер сейчас в ущербном положении, а потому лучше не нарываться на скандал, отказаться от сомнительных средств обогащения. Впрочем, если вы врач, творческий человек или имете дело с жидкостями, вам может повезти. Но купаться в открытых водоемах или ездить за границу пока довольно опасно.

КОЗЕРОГ. У вас большие амбиции, но и у партнеров их не меньше. Налицо сшибка интересов. Тут или отстаивай свое, либо отложи это до лучших времен (авось само рассосется). Некоторые будут настолько упрямы, что могут довести до разрыва. А зачем ставить на карту свое будущее? Пройдет неделя или чуть больше – все определится.

ВОДОЛЕЙ. Нужно быть максимально бдительными, чтобы не навредить своему здоровью как в физическом, так и в психологическом плане. Компании только принесут вред, особенно большие и особенно у реки. Да и горы не лучше. Сидите дома и принимайте ванны с морской солью.

РЫБЫ. Есть желание проявить свои лучшие качества, творческие способности, но есть и сложности, особенно во взаимоотношениях с женщинами. Интуиция подскажет, как обойти острые углы. Порой придется действовать в условиях нехватки информации, принимать вынужденные решения, применяя к обстоятельствам.

Тамара СТРЕЛЬЦОВА

РЕКЛАМА «АП», ул. Короленко, 105, 5 этаж, 501 каб. Тел. 63-34-78, факс 63-44-30.

Извещение
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2002 г. № 101 – ФЗ (ред. от 29.12.2012 г.) «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Подборного сельсовета Крутихинского района Алтайского края уведомляет сельскохозяйственные организации и крестьянско-фермерские хозяйства о возможности приобретения в собственности земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 22:22:00000041, находящегося в границах МО «Подборный сельсовет», по цене 15% от кадастровой стоимости. Информацию можно получить в администрации Подборного сельсовета по адресу: 658745, Алтайский край, Крутихинский район, пос. Подборный, ул. Центральная, 40, телефон 8 (385-89) 2-03-33.

ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧЕ ВСЕХ ЗАВОДСКИХ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ, РАЗНОРАБОЧЕ. Бесплатное прожигание и проезд. Зип высoka! Питание под ведомость, оформление по ТК. Тел. отз. колл. центр: 8-909-060-7767, 8-3412-907-767.

Сообщение об итогах торгов
Организатор торгов (далее ОТ) – Пупков Сергей Владимирович, ИНН 222400653292, СНИЛС 03946048068, 656002, г. Барнаул, ул. Ворова, 140, а/я 130, gsoft2003@rambler.ru, 8 (3852) 616-414, член Ассоциации «Урало-Сибирское объединение арбитражных управлений», ОГРН 1025402478980, ИНН 5406240676, г. Омск, ул. 5 Армии, 4, оф. 1, сообщает об итогах торгов, проводимых на ЭТП ООО «Аукционы Сибирь» (http://auisib.ru) в форме публичной подачи предложения о цене имущества, находящегося в залоге у ООО Алтайская мясная компания «Импортер», закрытого акционерного общества «Завод алюминийного литья», ОГРН 1022201387361, ИНН 222305260, КПП 222301001 (656023, Алтайский край, г. Барнаул, пр. Космонавтов, 8/30), в конкурсном производстве по решению Арбитражного суда Алтайского края от 21.04.2015 г. по делу № А03-10528/2014 в соответствии с публикацией № 540303369378 в газете «Коммерсантъ», № 71 на стр. 106. В связи с тем, что на участие в торгах не допущено ни одного участника, ОТ принято решение о признании торгов несостоявшимися.

Сообщение об итогах торгов ЗАО «Завод алюминийного литья»
Организатор торгов (далее ОТ) – Пупков Сергей Владимирович, ИНН 222400653292, СНИЛС 03946048068, 656002, г. Барнаул, ул. Ворова, 140, а/я 130, gsoft2003@rambler.ru, 8 (3852) 616-414, член Ассоциации «Урало-Сибирское объединение арбитражных управлений», ОГРН 1025402478980, ИНН 5406240676, г. Омск, ул. 5 Армии, 4, оф. 1, сообщает об итогах торгов по лотам № 2, 3, 4, проводимых на ЭТП ООО «Аукционы Сибирь» (http://auisib.ru) в форме публичной подачи предложения о цене имущества закрытого акционерного общества «Завод алюминийного литья», ОГРН 1022201387361, ИНН 222305260, КПП 222301001 (656023, Алтайский край, г. Барнаул, пр. Космонавтов, 8/30), в конкурсном производстве по решению Арбитражного суда Алтайского края от 21.04.2015 г. по делу № А03-10528/2014 в соответствии с публикацией № 540303369378 в газете «Коммерсантъ», № 66 на стр. 101. ОТ принято решение о признании торгов по лотам № 2, 4 состоявшимися.

Победители по лоту: № 2 – ООО «АНИКОМ» (ОГРН 1052201977068, ИНН/КПП 2222049667/222201001, расположенное по адресу: 656064, г. Барнаул, ул. Бабушкина, 11-а). Цена предложения 3 758 040 руб. № 4 – Мороз Сергей Иванович (г. Славгород, ул. Титова, 247-29, ИНН 22360012788). Цена предложения 325 000 руб. Победители не являются заинтересованными лицами по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управлению, конкурсному управляющей, Ассоциация «УРСО АУ» в капитале победителей не участвуют. Торги по лоту № 3 признаны несостоявшимися. 2. Проводит повторные торги на ЭТП в форме публичной подачи предложения о цене имущества закрытого акционерного общества «Завод алюминийного литья», ОГРН 1022201387361, ИНН 222305260, КПП 222301001 (656023, Алтайский край, г. Барнаул, пр. Космонавтов, 8/30), в конкурсном производстве по решению Арбитражного суда Алтайского края от 21.04.2015 г. по делу № А03-10528/2014.

Лот № 1 в составе: Железнодорожный путь № 1, назначение нежилое, протяженностью 43,2 м, расположенный по адресу: Алтайский край, г. Барнаул, проезд 9-й Заводской, д. 326/7 (кв), 576/5000 долей в собственности, Кабельная ЛЭП 6 кВ, назначение коммунально-кабельное, общей протяженностью 64,076 км, длина трассы 31,3553 км, расположенная по адресу: Алтайский край, г. Барнаул, проспект Космонавтов, д. 8. Начальная цена лота № 1 без НДС – 1 616 175 руб. Задаток в размере 10% от цены, сложившейся для соответствующего периода снижения цены, перечисляется до 23.59 ч. (здесь и далее время московское) последнего дня окончания соответствующего периода на счет (далее счет АУ) ЗАО «Завод алюминийного литья», № 40702810100000894886 в ООО «Сибсбонбанк» г. Барнаул, БИК 0401173745, к/с 30101810800000000745, после заключения договора о задатке. Датой внесения задатка считается дата его зачисления на расчетный АУ.

Снижение начальной цены продажи имущества должника осуществляется последовательно на 5% от начальной цены продажи имущества посредством публичного предложения по истечении 5 календарных дней. Устанавливается 12 этапов торгов по 5 календарных дней каждый. Цена продажи имущества посредством публичного предложения не снижается ниже 727 278,75 руб. Заявки подаются с 00.00 ч. 02.07.2017 г. по 23.59 ч. 30.08.2017 г. (включительно) посредством электронного документооборота на ЭТП http://www.auisib.ru. Для участия в торгах необходимо: вложить по реквизитам задаток и предоставить заявку с приложением документов на участие в торгах, содержащую сведения: обязательство участника соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении торгов, наименование, организационно-правовую форму, место нахождения, почтовый адрес (для юридического лица), Ф.И.О., паспортные данные, место жительства (для физического лица), номер телефона, адрес электронной почты, ИНН, сведения о наличии, отсутствии, характере заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управлению, об участии в отношении заявителя управляющего, СПО, членом или руководителем которой является управляющий. Приложение к заявке: действительная на день представления заявки выписка из ЕГРЮЛ или ЕГРИП, документы, копии документов, удостоверяющих личность, заверенные надлежащим образом (для физического лица), копия свидетельства о присвоении ИНН, заверенная надлежащим образом (для юридического лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве ИП в соответствии с законодательством о государственном соот. (для иностранного лица), документы, подтверждающие полномочия руководителя (для юридического лица) или представителя (для физического лица и юридического лица) на осуществление действий от имени заявителя. Заявка и указанные документы подаются в форме электронного сообщения, подписанные электронной цифровой подписью.

Победитель торгов – участник торгов, представивший в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества должника, которая не ниже начальной цены, установленной для определения периода проведения торгов, при отсутствии предложения других участников торгов по продаже имущества. В случае если несколько участников торгов по продаже имущества представили и установили срок заявки, содержащие различные предложения о цене, но не ниже начальной цены, установленной для определения периода, право приобретения имущества должника принадлежит участнику торгов, предложившему максимальную цену за это имущество. В случае если несколько участников представили в установленный срок заявки, содержащие равные предложения о цене, но не ниже начальной цены, установленной для определения периода, право приобретения принадлежит участнику торгов, который первым представил в установленный срок заявку на участие в торгах. Подведение итогов торгов осуществляется посредством электронного документооборота на сайте http://www.auisib.ru. В день и время определения победителя, либо если заявок не поступило – 31.08.2017 г. в 08.00 ч. На ЭТП.

Срок заключения договора купли-продажи не позднее 5 дней с даты проведения торгов. Срок оплаты по договору купли-продажи не позднее 30 дней с даты его заключения на счет АУ. Оплата осуществляется в соответствии с условиями, характерными для имущества, осуществляются в течение срока приема заявок по адресу ОТ в рабочие дни с 10.00 до 13.00 по местному времени по предварительной записи по телефону ОТ.

По вопросам рекламы обращайтесь по телефону: (3852) 634-616, 633-478

Телефоны собственных корреспондентов: КАМЕНЬ-НА-ОБИ - Н.Н. Исаева - (8-385-84) 22-3-75 РЫБЦОВСК - Л.В. Маковецкая - 8-925-651-7691 КЫТАМАНОВО - О.А. Родионова - (8-385-59) 22-4-27 СЛАВГОРОД - М.Д. Алксенно - (8-385-68) 5-28-45

Отпечатано в ОАО «Издательско-полиграфическое предприятие «Алтай», 656043, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Короленко, 105.